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Актуальність. За останні десятиліття частота випадків прирощення плаценти має 

чітку тенденцію до зростання. Підвищення рівня даної патології дослідники 

пов’язують зі стрімким збільшенням числа рубців на тілі матки в результаті 

хірургічних втручань, а саме оперативного розродження і консервативної 

міомектомії (КМ). Тому проблема своєчасної пренатальної діагностики 

патологічного прикріплення плаценти за допомогою інструментальних методів 

є актуальним питанням в сучасній практиці лікаря акушера-гінеколога. 

Мета роботи. Дослідити роль ранньої діагностики патологічного прикріплення 

плаценти в сучасному акушерстві на прикладі клінічного випадку.  

Матеріали та методи. Клінічний випадок: вагітна О., 35 років, була достроково 

госпіталізована в акушерський стаціонар. Діагноз: вагітність І, 38 тижнів, пологи 

І, І позиція, передній вид головного передлежання. З анамнезу відомо, що 

пацієнтка перенесла операцію консервативної міомектомії у 2020 році. Дані 

ультразвукового дослідження (УЗД) наступні: плацента розташована в ділянці 

післяопераційного рубця на передній стінці матки, спостерігається її низьке 

прикріплення.  

Зважаючи на наявність рубця на тілі матці після КМ, показано розродження в 

плановому порядку шляхом операції кесарів розтин в нижньому сегменті за 

Гусаковим. Під час хірургічного втручання звертає на себе увагу плацента 

percreta (1/3 від усіє площі органу). Враховуючи оперативні дані, прийняте 

рішення про необхідність проведення екстирпації матки.  

Висновки. Таким чином, аналізуючи вищезазначене, можна зробити висновок, 

що вагітним жінкам з рубцем на матці після операцій кесарів розтин або 

консервативної міомектомії необхідно ретельно досліджувати ділянку минулого 
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хірургічного втручання, враховуючи розташування плаценти, методом УЗД та 

доплерометрії з метою оптимізації їх репродуктивного здоров’я.  
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Актуальність. Перекрут придатків - це невідкладне хірургічне втручання, яке 

може призвести до порушення або втрати фертильності, якщо діагноз був 

встановлений невчасно. Перекрут яєчника відноситься до повного або 

часткового перекручування сосудинної ніжки в підтримувальній зв'язці, що 

призводить до порушення лімфатичного відтоку, а також порушення венозного 

та утруднення артеріального кровотоку. Без хірургічного втручання яєчник може 

бути втрачено, тому питання своєчасного встановлення діагнозу та невідкладної 

допомоги є важливим. Однак встановити точний діагноз перекруту яєчника 

складно. Клінічні дані неспецифічні та можуть бути змодельовані даними 

кількох інших патологічних станів черевної та тазової області. 

Мета дослідження. Оцінити та проаналізувати особливості перекруту придатків 

у дівчаток різних вікових категорій. Визначити причини та умови виникнення 

даного невідкладного стану, найоптимальніший метод діагностики та лікування. 

Матеріали та методи. Нами було проаналізовано ряд статей та досліджень, де 

були описані випадки перекруту придатків у дітей різного віку. Проаналізовано 

ретроспективне дослідження медичного коледжа Бейлора, яке проводилось в 

період 2006-2018 років, де вивчались медичні карти були на предмет основних 

демографічних характеристик, клінічних симптомів та ознак, лабораторних та 

візуальних досліджень при попередніх показаннях та хірургічне лікування даної 

патології. 

Результати. П'ятнадцять відсотків усіх випадків перекруту придатків 

зустрічаються в педіатричній популяції. Хоча перекрут можна побачити в 

педіатричних пацієнтів усіх вікових груп, від дитинства до підліткового віку, у 
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